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ÖKO faliújság: a földszinti faliújságot havonta másik alsós osztály frissítette az aktuális öko-

eseményekkel, hírekkel. 

 

Autómentes nap (2019.09.20.): Az iskola udvarán felépített pályán 

ügyeskedtek az alsós biciklisek és rolleresek, majd az aulában 

„léghajtású” autóikkal versenyeztek és környezetbarát járműveket 

terveztek. A kerületi rendezvényen a negyedikesek 8 fős csapata vett 

részt.  

 

A világ legnagyobb tanórája (2019. 09. 30.): iskolánk most másodszor csatlakozott ehhez a nemzetközi 

programhoz, melynek célja az ENSZ által elfogadott globális fenntarthatósági célok megismertetése a 

gyerekekkel. Négy osztály (5.b, 6.b, 7.b, 8.a) vett részt a programon az etika óra keretein belül. Idén a 

biodiverzitás volt a téma. 

 

Állatok világnapja (2019. október 4.): az alsósok plakátokat 

készítettek az ünnepre. Ezekkel díszítettük az aulát. A Magyar 

Madártani Egyesület képviselője a madarak vonulásáról tartott 

előadást a 2.b, 3.a és a 4.a osztálynak. Az alsós kórus a 

szünetekben az állatokról énekelt az aulában és a folyosókon. A 

felsősök azokról az állatokról készítettek plakátot etika órán, 

amelyekkel már nem találkozhatunk. 

 

Komposztálás ünnepnapja (2019. október 10.): a gyerekek ismeretterjesztő plakátokat készítettek az 

alkalomra, melyet a folyosókon helyeztünk el. 

 

A tavaszi öko programok a koronavírus-járvány miatt bevezetett digitális 

tanrend miatt elmaradtak. Természetesen a digitálisan megtartott tanórák 

keretein belül a tanítók és a tanárok érintették az öko-eseményeket (víz 

világnapja, Föld napja, madarak és fák napja).  



 

 

8. Pályázatok: a járvány miatt a világnapokhoz kapcsolódó pályázatokon sem tudtunk olyan aktívan 

részt venni, mint eddig. Sok pályázatot ki sem írtak vagy töröltek. 

 

 Rajz és fotópályázat a klímatudatosság 

jegyében – különdíj 

 Pannon-Víz – Víz és klímaváltozás    → 

 Csak maradj otthon! – pólótervező pályázat 

III. hely 

 Maradj otthon! – Család és Gyermekvédelmi 

szolgálat III. hely 

 

 


